
Ugdytinių mokymo(si) kokybės 
gerėjimo ir mokyklos pažangos 

vertinimas



Apklausos pedagogams
dalyvavusiems ir nedalyvavusiems 

mobilumo vizituose

Kėdainių lopšelis - darželis „Pasaka“
Kėdainių profesinio rengimo centras
Kėdainių rajono Josvainių gimnazija
Kėdainių lopšelis - darželis „Žilvitis“
Kėdainių r. Krakių Mikalojaus Katkaus gimnazija
Kėdainių „Šviesioji“ gimnazija
Kėdainių r. Labūnavos pagrindinė mokykla

Siekiant nustatyti, kokią pridėtine ̨ verte ̨ pedagogams suteikė 
dalyvavimas ERASMUS+ KA1 veiksmo mobilumo vizituose.



Pedagogų apklausų rezultatai
Aukštesnė kompetencija, susijusi su profesiniu veiklos profiliu

Visiškai sutinka

Sutinka

Visiškai nesutinka

Nesutinka

Neturi nuomonės

Dalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

Nedalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

52,2%

43,5%

0%

4,3%

0%

50,7%

40,8%

0%

2,8%

5,6%



Mokiniai dirba aktyviau ir kūrybiškiau pamokose

Visiškai sutinka

Sutinka

Visiškai nesutinka

Nesutinka

Neturi nuomonės

Dalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

Nedalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

26,1%

60,9%

0%

4,3%

8,7%

46,5%

39,4%

0%

5,6%

8,5%



Didesnės profesinio tobulėjimo ir karjeros raidos galimybės 

Visiškai sutinka

Sutinka

Visiškai nesutinka

Nesutinka

Neturi nuomonės

Dalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

Nedalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

60,9%

34,8%

0%

0%

4,3%

53,5%

42,3%

0%

1,4%

2,8%



Didesnė motyvacija ir pasitenkinimas 
kasdieniniame darbe

Visiškai sutinka

Sutinka

Visiškai nesutinka

Nesutinka

Neturi nuomonės

Dalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

Nedalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

39,1%

60,9%

0%

0%

0%

50,7%

39,4%

0%

4,2%

5,6%



Įgyta patirtis prisideda prie mokyklos strategijos įgyvendinimo

Visiškai sutinka

Sutinka

Visiškai nesutinka

Nesutinka

Neturi nuomonės

Dalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

Nedalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

30,4%

56,5%

4,3%

0%

8,7%

40,8%

46,5%

0%

2,8%

9,9%



Visiškai sutinka

Sutinka

Visiškai nesutinka

Nesutinka

Neturi nuomonės

Dalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

Nedalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

56,5%

39,1%

0%

4,3%

0%

42,3%

47,9%

0%

4,2%

5,6%

Pradedami taikyti nauji mokymo metodai



Daugiau diskusijų apie mokyklos tarptautiškumo idėją

Visiškai sutinka

Sutinka

Visiškai nesutinka

Nesutinka

Neturi nuomonės

Dalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

Nedalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

52,2%

47,8%

0%

0%

0%

39,4%

47,9%

0%

1,4%

11,3%



Keičiasi mokyklos vertybės ir kultūra

Visiškai sutinka

Sutinka

Visiškai nesutinka

Nesutinka

Neturi nuomonės

Dalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

Nedalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

21,7%

47,8%

0%

8,7%

21,7%

26,8%

53,5%

0%

8,5%

11,3%



Auga mokinių mokymosi motyvacija

Visiškai sutinka

Sutinka

Visiškai nesutinka

Nesutinka

Neturi nuomonės

Dalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

Nedalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

30,4%

60,9%

0%

0%

8,7%

33,8%

47,9%

0%

7%

12,7%



Keičiasi ugdymo proceso organizavimas (didesnė dalykų 
integracija, mokymasis už mokyklos ribų ir pan.)

Visiškai sutinka

Sutinka

Visiškai nesutinka

Nesutinka

Neturi nuomonės

Dalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

Nedalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

39,1%

52,2%

0%

4,3%

4,3%

31%

59,2%

0%

2,8%

7%



Gerėja mokinių mokymo(si) rezultatai

Visiškai sutinka

Sutinka

Visiškai nesutinka

Nesutinka

Neturi nuomonės

Dalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

Nedalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

21,7%

39,1%

0%

8,7%

30,4%

19,7%

49,3%

0%

16,9%

14,1%



Mokytojai tampa atviresni pokyčiams ir inovacijoms

Visiškai sutinka

Sutinka

Visiškai nesutinka

Nesutinka

Neturi nuomonės

Dalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

Nedalyvavusieji 
mobilumo vizituose 

69,6%

30,4%

0%

0%

0%

52,1%

40,8%

0%

0%

7%



Ačiū už dėmesį!


